

声音 |

徐滇庆

**我向深圳市民道歉**

近日大众极为关注的深圳房价打赌事件，因为北大教授徐滇庆的突然道歉而发生了戏剧性的转变。在作出“已赢得深圳房价赌局”表态仅过一天，徐滇庆7月1日郑重道歉：目前深圳房价确实在下跌，将于7月11日刊登整版文章向深圳市民道歉；他同时指出：“如果我们能够防范金融危机，哪怕我每天给大家道歉都可以。”“我向深圳市民道歉。”徐滇庆在这份名为《徐滇庆致深圳人民道歉信》的第一句写道。在这篇近两千字的道歉信中，徐滇庆对自己的失利原因和深圳楼市的现状进行了彻底反思。 据《北京晨报》



资料图片



资料图片

面孔 |

何京云

**A股最年轻董事长面临11亿债务**

“现在说什么都还为时过早。让今后的行动说明一切吧。”面对外界对于其能力的怀疑，A股上市公司最年轻的董事长何京云只能作此表态。4月份，\*ST北生(600556)创始人和掌门人何玉良董事长突然病逝、公司重组陷入停顿、多名高管离职，让本已陷入困境的\*ST北生雪上加霜。7月1日，何玉良的女儿、年仅25岁的何京云正式出任董事长，这也是沪深两市上市公司中最为年轻的董事长。但\*ST北生重生之路困难重重，11亿元债务将对她构成严峻考验。据《新京报》

海马汽车15万辆轿车项目获批，计划明年整车量产

**河南人将坐上自己生产的轿车**

□晚报记者 徐刚领

**本报讯** 日前，国家发改委核准了海马投资集团股份有限公司河南15万辆轿车项目，正式批准海马投资集团股份有限公司在郑州市独资设立海马（郑州）汽车有限公司，新建轿车项目，开发具有自主知识产权的轿车和发动机。这标志着海马轿车项目正式落地郑州，河南终于拥有了自己的轿车制造产业，实现了几代人的梦想。

**海马填补我省轿车产业空白**

汽车工业是产业关联度高、规模效益明显、资金和技术密集的重要产业，是一个地区乃至一个国家产业水平的主要标志之一。改革开放以来，我省汽车及零部件产业规模不断扩大，涌现出了宇通客车、郑州日产、少林汽车等一大批名优企业。但我省在国内具有优势的整车产品主要是大中型客车、高档皮卡及多功能运动车（SUV）和摩托车等，汽车产业最主要的轿车产业在我省一直是一个空白，与工业大省

的地位很不相称，此次海马轿车项目正式落地郑州，填补了这一空白。

**河南人明年能坐上自己生产的轿车**

海马投资集团股份有限公司是以中国自主品牌制造为主的上市公司，旗下近20家子公司，拥有整车及发动机的研发、制造、销售及物流等完整业务链，在全国建成80家共享型配套厂家和160家营销网点，2007年产品开始批量走向国际市场。其发展自主品牌轿车的模式被国内汽车界称为“为轿车技术引进项目的发展路径做出了新的诠释”。

河南产业界和海马集团的“亲密接触”起始于两年前。河南省的资源优势吸引了海马集团高管的目光。河南省上下做大做强汽车产业的决心也深得海马集团高管的称赞。双方紧密配合，努力工作，项目一开始就步入了快车道。

据悉，该项目建设地点位于郑州市经济技术开发区东部，计划明年整车量产，那时河南人将能坐上自己生产的轿车。

加盟金星啤酒不到4个月就提出辞职

**“啤酒红人”侯孝海将跳槽英博？**

金星啤酒有关人士认为，侯孝海是否跳槽英博还很难讲

□晚报记者 徐刚领

**本报讯** 据媒体报道，继从华润雪花辞职，又与金星啤酒经历了短暂的“露水姻缘”后，啤酒界红人侯孝海将出任英博啤酒集团中国区市场总监或是副总一职。不过，金星啤酒集团有关人士认为，这篇报道有炒作之嫌，侯孝海是否跳槽英博还很难讲。

今年4月底，侯孝海加盟金星啤酒不到4

个月就提出辞职，并离开了金星，这让业内颇感意外。金星啤酒集团对外的说法是，这主要是其个人原因。不过，据媒体报道，侯孝海觉得金星的体制上不适合自己。

对于侯孝海将跳槽英博的报道，金星啤酒集团有关负责人认为，媒体关于侯孝海将加盟英博的说法，更像是炒作，因为文章的说法既不是来自英博，也不是来自侯本人，侯孝海能否正式“上岗”英博还很难讲。

有了健康的身体，一切的一切都充满希望，因为生命顽强，生命可以创造无数的奇迹。

如果没有健康，智慧就无法表现，文化就无法施展，力量就无法战斗，知识就无法利用。生命因健康而快乐，因疾病而枯萎。有了健康，才有一切。

**药物流产切莫悄悄“流”**

药物流产是指用口服药物来终止早期妊娠的方法。它有方便易行的特点，因此很多女性把它奉为人流的首选。但殊不知有不少的药物流产后因流产不完全而引起大出血，危及生命。

药物流产只是避孕失败后的一种补救措施，况且流产药物可引起胃肠道功能紊乱，出现恶心、呕吐、腹泻、腹痛等症状，还可引起心血管疾病。俗话说“是药三分毒”。因而，药物流产即使实施得再成功，还是会对手术的健康造成损害。

如果您执意想要采取药流，为了保证药物流产的安全，缩短出血时间，请务必在有条件的医疗机构，由专门的医护人员施行。要严格按照医嘱服药，绝不可私自买药自行“流产”，流血时间若超过十天以上，应及时到医院就诊。

河南省军区医院妇科专家提醒广大女性朋友，药物流产只适合于停经49天以内的怀孕女性。用药之前要作B超检查，因为B超检查可了解妊娠的大小、位置，以帮助确定是否适合药物流产。

**哪类人群更适宜无痛人流？**

为了您的健康，河南省军区医院妇科专家建议女性朋友采用安全系数较高的微管可视无痛人流术。在可视技术引导下进行，医生对宫腔内的情况一目了然，可准确迅速取出孕囊，损伤正常组织，避免了传统人流和药流的后遗症、并发症等，几分钟便可安全完成手术。

以下人群更适合选择微管可视无痛人流术：

- 1.妊娠13周以内的孕妇；
- 2.未生育、剖腹产妇女、或对疼痛恐惧者；
- 3.药物过敏者；
- 4.贫血患者及其他有凝血障碍者；
- 5.曾在流产后安置宫内节育器者。

**夏季容易患妇科病吗？**

河南省军区医院妇科主任杨国华说，现在转入夏季后气温升高，细菌滋生活跃，各种妇科炎症都进入高发期。许多急性妇科炎症在治疗不彻底时会转为慢性炎症，并在机体抵抗力较差时发作。妇科炎症危害比较大，除了影响身体健康，生活工作不适，有些还会使女性无法怀孕生子，造成终身遗憾。建议女性朋友定期到医院进行妇科检查。妇科疾病有时并无明显症状，只有定期检查才能及时发现和治疗。

**夏季伤口易染微创手术受青睐**

妇科疾病并不可怕，只要女性朋友参加体检及早发现，选择科学的方法及早治疗，一样可以重新获得健康，拥有幸福。像现在处在夏季，大手术容易感染，因此创伤小的微创手术更受医生和患者的欢迎。

河南省军区医院妇科主任杨国华说，像超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈炎症、导航微电极攻克卵巢肿瘤等微创技术，不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破，同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点，真正实现了女性美丽与健康的双赢。希望女性患者在就诊时少些痛苦、多些选择。

**温馨提示：**

凡到河南省军区医院妇科中心体检的女性朋友，凭收费单可享受人身意外伤害保险援助2000元和交通意外保险援助10000元。